

12月26日2016年周一同一工訓練重點：網校服事以及聖靈充滿與聖靈洗

周牧師：

- 儘管大家說「聖誕快樂」，不見得體會它的意思。聖誕就是指，耶穌基督降生乃是神聖的誕生。因為天使向馬利亞報信的時候說：「你要生的孩子要被稱為聖者（the Holy One）。」（參路1:35）
- 每回提聖靈的時候，要想到祂是神聖的靈（Holy Spirit），是神的靈。
- 信徒之所以稱為聖徒，那是因為聖靈（聖者）在他裡面，不是因為「成聖」才被成為聖徒的；而我們被成為聖潔，是因聖者在我們裡面。「因為不信的丈夫，就因妻子成了聖潔；並且不信的妻子，就因著丈夫成了聖潔；不然你們的兒女就不潔淨。但如今他們是聖潔的了。」意味著，父母有聖靈，家裡也就聖潔。
- 牧師自述當初搬到Dallas，神帶領的經過，以及神帶領成立JMI的經過。神給話：「不在乎人多人少，乃在乎那追求愛主的人。」牧師和師母搬到Dallas，不知下一步這隻聖靈的帶領。（很美的見證，鼓勵大家聽）
- 啟示錄第14章提到的十四萬四千人，都是童身。童身的意思是，單純愛主、要主的人，除耶穌基督以外別無所愛，無限的跟隨羔羊；他們最後一定會進入聖城內。
- 與主連結、與聖靈連結、與主的道連結，是很重要的；而不是與事工連結。與主連結，是神在永恆裡定的旨意，其他一切都是暫時的，唯獨與主的關係是永遠的。
- JMI事工，不是一、二人所能承擔的，乃需要全體眾同工、眾僕人使女，才能與聖靈配合，讓聖靈按其意思，成全神的旨意。
- 網校與未來內在生活的信息是否可以傳開，以及各地小組是否可得到牧養，按神心意往前，完全在乎周一同一工督導。我們的家長是天父主耶穌基督，最大的老師是聖靈，網校校長是聖靈。
- 保羅教導我們要互為肢體。我們是神的無形教會，屬靈教會是神的肢體。在屬靈裡是一個身體，這個身體是宇宙性的，是從聖靈施洗的。（參林前12:12-13）
- 基督的身體乃是與主連結，讓耶穌基督作生命、能力。
- 主耶穌在地上他凡事遵行神的旨意、祂愛、祂捨己…，是最好的模式。而體制、組織，都是人為的。
- 我們不是組織，乃是連結，是聖靈把我們放在祂的流裡面，一起前進。等地上之旅結束，就回到天上。
- 明年網校，是真正開始牧養主羊。我們是因愛主而牧養的。
- 督導，就是聖經裏所說的監督。保羅說：「人若想要得監督的職分，就是羨慕善工，這話是可信的。」（提前3:1）監督的職分就是照顧神的羊群；而羨慕善工，原文是最好的服事。羨慕善工，是因為這是服事神，服事人的靈魂體，直接向神負責。
- 監督在英文有兩個說法：bishop, overseer。overseer就是全面照顧看的人，也就是一直在各方注意，注意全面，也就是牧者要留心知道你羊群的狀況。

- 牧師對網校的禱告是：主啊，但願這1500人的名字都記在天上生命冊上。求主把牧人的心放在我們的裡面，把祢交托給我們的一個也不失落。
- 記網校課程重點筆記，請督導們認領。

余牧師介紹周正群牧師。

周正群牧師見證。

周牧師：

- 建議在小組專題查經，查考「聖靈的洗」；或個人查經，先從約翰福音開始看兩到三遍，第一遍把有關聖靈的部分用紅筆畫出。
- 約翰福音是約翰過90歲之後寫的，是他生命的經歷。
- 要明白聖靈的洗，先從認識聖靈開始：神是靈（約四： 24）。
- 約4：21「耶穌說，婦人，你當信我，時候將到，你們拜父，也不在這山上，也不在耶路撒冷。」這裡「信我」，不是信肉身的耶穌，而是指父神、父神的靈，或是神是靈，父就是靈。
- 約4：22-24 耶穌兩次提到拜神要用心靈和誠實拜祂。中文聖經用「用」字，英文聖經是用「in」，也就是在靈裡和真實裡面敬拜。
- 查經時，可用《聖經原文串珠註解》，來研讀聖經。
- 神只有一位，父、子、聖靈乃是表達祂與我們的關係：祂是我們的天父，祂是我們的救主，祂是叫我們重生的靈。
- 神是真神，不要對他心懷二念，那真實的在我們裡面（參約壹5:20）。
- 約翰福音第一章
 - 1-3 太初有道，萬物未開始就有神。
 - 4 談到祂與人的關係。生命在道裡，也在靈裡。聖靈是賜生命的靈，使人活的靈，叫人得能力，使無變有。生命是人的光，人裡面裡面的光，叫人看見自己裡面所看不見的；沒有生命，我們永遠黑暗。
 - 5 光照在黑暗中，但接受光的人不多。
 - 9 祂是真光。約壹1：7「神就是光，在祂毫無黑暗。」
 - 建議《約翰壹書》和《約翰福音》一起讀。
 - 道就是光，就是生命。
 - 要認識聖靈的關鍵是，聖靈就是神的靈，就是神自己。
 - 10 上週交流會提到，耶穌顯現，但人不認識祂；人往往看見神蹟奇事，卻沒看見背後行事的神。
 - 11 所以，約翰才會一再提這世界是祂造的。
 - 12 凡接待祂的，是信祂名的人，祂就賜他們權柄作神的兒女。
 - 13 這節經文告訴我們如何成為神的兒女。從神生的，就是從聖靈重生，要聯想從聖靈生的。
- 約翰福音第三章 耶穌與尼哥底母論重生。人若沒重生，只是在一個肉體短暫的世界；若重生，就進入永遠的世界——是屬靈的世界，是天國，屬天的境界，在靈裏，是神的國。
 - 3 人若不重生，就不能見神的國。重生了，就不是從情慾生的，也不是從人意生的，乃是從神生的。見神的國，就是對神的存在有覺悟，有神的同在。

- 4 尼哥底母仍處在人的物質觀念中，也就是看得見的世界，但耶穌說的是另一個世界。
- 5 「人若不是從水和聖靈生，就不能進神的國。」
 - 水是指生命之道，從永遠到永遠；而進神的國要經歷聖靈的工作。
 - 叫人得生命是聖靈的工作。字句叫人死，精意（或作聖靈）叫人活（參林後3:6）。
 - 我靠著賜生命聖靈的律，在基督裡得釋放，並脫離罪和死的律。（參羅8:3）聖靈是生命，是叫人活的能力。生命即能力。
 - 第3節是見神的國，而第5節是進入神的國。「進入」意思是經歷你所得到的亮光，與「見」是有一段距離的。我們必須領受祂的道，並經歷聖靈在我們身上的作為。
 - 我們必須重生，越過屬物質的，進入屬靈的世界（天國）。
 - 耶穌傳的是天國的福音，我們重生就是進入天國。天國包括了神國的富有、所有內容、一切豐盛。
- 6 有二個不同的世界／國度／領域：（一）屬人，屬物質，看得見；（二）屬靈，看不見，在聖靈裏，神掌權，神所在。
 - 必須重生，不然只活在看得見的物質界裏。
 - 所有的宗教信仰，若不在聖靈裏，就是否在肉體裏。
- 約翰福音第四章： 約翰漸漸地把人帶到靈裡面。聖靈就是生命的活水，滿足人的需要。活水乃是在聖靈裏，是指耶穌死而復活之後，升天後差下聖靈。
 - 10 神給我們最好的禮物，就是耶穌。祂是活水，而父就是靈。
 - 23 「時候將到，如今就是了」指的是時代的轉變，也就是新約的時代。天國近了，天國（屬天，看不見的國度）臨到，就是指五旬節降臨。
 - 24 聖靈來，把我們從罪惡和宗教的世界帶出來。宗教世界若非在靈裡，就仍是在肉體世界裡。
 - 舊約是講律法，而新約則是講聖靈，靠聖靈活，可活出律法要求。我來不是要廢掉律法和先知，乃是要成全（參太5:17）。
- 建議讀《認識聖靈》和《跟隨聖靈》，在國內是《聖靈》合訂本。
- 神要（尋求、得著）一班在靈裡敬拜祂的人。
- 基本觀念，聖靈的洗是指神的豐滿。 若要享受神同在的豐富，就要受聖靈洗。
- 主耶穌用聖靈與火施洗（參太3:11-12）。火施洗，是指煉淨滲雜。而聖靈的施洗目的是，要在我們的身上作工，作改變、煉淨的工作，除去卑情下品，要分別出來屬基督，好得著聖潔無瑕疵的新婦（弗5:27）。
- 羅8:28提到「萬事互相效力，叫愛神的人得益處」，而「萬事」也包括太3:12裡的糠。服事的人往往只想到如何服事，常忽略神在作我們。我們是祂手中的工作。祂拿著簸箕，揚盡我們裡面的雜質，脫離裡面的敗壞（太3:12）。
- 聖靈的洗和聖靈充滿的分別在哪裡？基本上，兩者是一件事；使1:5耶穌對

門徒說，不多幾日，他們要受聖靈洗，而在使2:4「他們都被聖靈充滿」得到實現。

- 聖靈洗，是把我們整個人浸在聖靈裏，要揚盡我們生命的雜質，並且要把祂自己給我們，進入祂的豐盛裏；其目的是，叫人得生命，並得的更豐盛，以至於我們在聖靈裏的經歷愈來愈深、愈來愈豐富。
- 聖靈洗（浸）是全人浸在聖靈裏，完全消失在聖靈裏。其屬靈意義是，我們減少，祂加增。
- 聖靈洗，是在聖靈裡對神無限的經歷。在神裡，愈來愈深，在主裡，沒有自己。聖靈洗，神在豐滿都在其中。
- 聖靈充滿，涉及內中受聖靈的管理和限制。
- 耶穌受洗時，神的靈彷彿鴿子降下，落在他的身上（太3:13、16-17）。
- 受聖靈管制到什麼地步，與個人降服的地步相關。
- 馬太福音第四章，耶穌不問何以去曠野，因祂完全受聖靈充滿與掌控。
- 路加福音4:14告訴我們，耶穌滿有聖靈的能力，也就是完全受聖靈掌管。

神是靈，而聖靈就是神祂自己。與人發生關係的是祂的靈。祂的靈是生命，賜人生命，住在人裡面，愛。

- 耶穌來，作我們的智慧、能力、愛心。
- 跟隨聖靈，即住在主裡面。
- 建議以賽亞書讀一遍，裡面許多地方提到聖靈。以賽亞書六十六章是全部聖經的縮影。有關聖靈恩膏在11、12、61章，以及55、65章開始的地方。共提聖靈有22次，請自行查考。
- 請為賴牧師禱告：（一）新舊課室負責人聚會；（二）恩膏教訓一書增補。

黃坤成牧師結束禱告